

中央媒体看安徽

安徽：拧紧思想开关 做实为民服务

据8月19日《人民日报》报道 老百姓遇到困难，可以直接给领导打电话或发短信，甚至直接向县委书记求助。在安徽省庐江县，142名领导干部的手机号码公布在政府官网上，老百姓有了“直通”县领导的通道。

“三严三实”专题教育启动以来，安徽各级党委在融入经常性教育上做文章、在推动学用结合上下功夫，组织讲好党课，深入开展学习研讨，突出问题导向，坚持边学边查边改，推动专题教育取得实效。

安徽各级党组织坚持问题导向，3200余问题在党课报告中被点出。各级领导干部按照“三对照、三联系”要求，查找修身不严、做人不实等问题。截至7月10日，安徽参加“严以修身”专题研讨的县处级以上领导干部达3.3万余人次，查找“不严不实”问题4.1万余个。

此外，结合开展“五级书记带头大走访”、“双联系”等活动，安徽各级领导干部深入基层一线，广泛听取群众意见建议。针对“不严不实”问题，安徽各级党组织坚持从具体的事情抓起改起，尤其对于群众反映强烈、影响面大的问题，建立问题清单，集中攻坚、专项整治。目前，安徽共查摆问题4.8万余个，已整改问题2.1万余个。同时，深入整治“四风”突出问题，对顶风违纪、违反“八项规定”的予以严肃处理，上半年共查处531起违反中央八项规定精神案件，处理党员干部733人，其中市厅级3人、县处级37人。

陌生链接 点了手机就被控制 我省两案例入选“净网行动”典型案例

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 自今年7月起，公安部组织全国公安机关开展为期半年的打击整治网络违法犯罪“净网行动”。18日，公安部公布了“净网行动”十大典型案例，我省两案例入选。

芜湖“4·24”网银木马盗窃案

2015年3月份以来，芜湖市公安机关接到大量举报，本地群众频繁收到带有可疑链接的短信，点击链接后手机被非法控制。近期，芜湖网安部门将涉嫌制作出售手机木马、非法控制手机、实施网络盗窃的犯罪嫌疑人周某、何某等人抓获。经查，犯罪嫌疑人控制手机后，利用非法获取的受害人身份信息和银行卡信息，通过互联网第三方购物平台购物、手机充值等方式来盗取银行卡资金。据统计，该团伙涉嫌非法获利数10万元。

淮南“3·18”特大网上机票诈骗案

2015年3月18日，淮南市民朱某通过百度搜索“机场客服电话”，并按照该电话要求向指定账号进行汇款，后发现卡内余额被全部转出。淮南公安机关侦查发现，嫌疑人在福建泉州将盗取的资金刷卡消费。经查，发现该犯罪团伙共持有12台POS机，刷卡金额高达500万元。近期，专案组在海南儋州将犯罪嫌疑人郑某、朱某等4人抓获，查实受害人涉及全国20余个省市，共计300余人。

45岁女子家中遇刺身亡

事发潜山,嫌凶为一名16岁中学生,目前已归案

□ 实习生 匡佳佳 星级记者 刘海泉 文/图

8月18日晚，潜山县城内农贸市场附近一栋三层民房内，发生一起命案。45岁的妇女汪某颈部被割刺死亡，嫌凶为一名16岁的中学生，目前已被抓获。



案发房屋大门紧闭

45岁女子家中突遭割刺死亡

记者了解到，死者汪某是潜山县梅城镇居民，家住农贸市场附近。

据知情人透露，18日晚6时许，汪某正在家带三岁的孙女玩耍，突然，16岁的余某突然从院子大门冲进屋，拿起10多厘米带锯齿的长刀，二话不说，对准汪某的面颈部进行割刺，瞬间血流如注，汪某倒在血泊中。

这时，汪某三岁的孙女见奶奶倒地，吓得立刻跑开。随后，邻居家一位10多岁小女孩听见较大响动，跑过来一看，发现地上有血，顿时吓得大声呼喊。

周边大人闻讯赶来后发现，汪某倒在血泊中。邻居起初以为汪某不慎摔伤导致意外，一查看伤口，才觉得不对劲，立马报警。

18日晚8时许，警方赶到现场后，发现汪某已经死亡。19日上午的尸检显示，死者汪某的颈部有一个“工字形”伤口，长达14cm，颈部基本断裂。此外，死者左手虎口处有9cm的伤口，脑干部位也有淤血。

屋顶16年少年是嫌凶

此外，记者还了解到，嫌犯余某被抓的过程，令人颇感意外。

19日凌晨6时许，警方在现场勘察时，突然发

现三楼的屋顶上有人，双方僵持了10多分钟后，民警冲上楼将其擒获。

据办案民警透露，被抓获者是潜山二中16岁的中学生余某，曾有过抑郁症病史，但案发时是否病发仍待进一步调查。余某也住在县城，但其与死者此前并不认识。

潜山警方经初步调查，认定死者为他杀，余某有重大作案嫌疑。但是其为何行凶，目前仍不得而知。

目前案件正在进一步侦查中。

池州一医生被人为炸伤

嫌疑人儿子曾在医院治疗期间跳楼死亡

星报讯(唐国安 星级记者 刘海泉) 昨日上午，池州市人民医院发生一起伤害医生案件，嫌疑人打碎汽车玻璃，点燃爆炸物，将车内医生炸伤，自己右手受伤。

当天上午9时20分许，在池州市人民医院心理科大楼前，50多岁的心理科医生汪某某驾驶汽车经过，嫌疑人汪某出现后，将车辆拦住，并用砖头将车

辆前挡风玻璃砸碎，并将随身携带的疑似自制爆炸物点燃爆炸，造成汪某某手部、头部受伤，嫌疑人汪某右手受伤。目前两人因及时得到救治，均无生命危险。

经初步了解，嫌疑人汪某儿子因病于去年8月，在池州市人民医院心理科住院治疗。但在治疗期间跳楼，经抢救无效死亡。目前，案件正在调查处理中。



离尘不离城 华南城拥顶级人居资源

近年来，合肥西南板块快速发展，华南城正是位于核心之地，未来西城一片繁华由此开始。华南城紫荆名都傲立国家4A级紫蓬山风景区之侧，内据紫云湖公园、派河公园、红土山公园城市绿肺，近揽紫云湖、派河水色云天，远眺大蜀山秀丽风光。推窗即赏浩瀚美景，山湖连城，见证城市之中一席难求的生态氧居典范。

离尘不离城，可谓是现代都市人的居住理想；既能享受都市的繁华生活，又能留有一方净土休憩身心。携山湖环绕资源、城市顶级配套呼啸而来。

城市发展重心转移 大西南遇发展契机

曾经，老城区的长江中路、三孝口、四牌楼，是老合肥人记忆中合肥的繁华地段，但是随着经济的发展，城区不断扩大，商业区日

核心华南城 繁华一座城

渐从长江路沿线，向城区各处延伸。从主城区，到主城区外扩、政务区、滨湖新区的出现，再到城市重心南移，一个个商圈正遍地开花，合肥市的商业业态开始从“一商圈往多商圈，一中心发展成多中心，由环城时代走向了环湖时代”。

这里曾经是城乡接合部，作为链接合肥市区和农业大县肥西的必经之路，周边乡镇长期的经济落后和开发滞后，使得这一片区域长期被人忽视，得不到应有的发展。

政府“1331”战略的扶持给西南板块带来了一系列历史发展机遇，西南组团各大房企的陆续进驻给西南板块注入了一股新鲜而强大的力量，华南城、绿地、华地等知名房企聚集合肥西南板块，充分说明了市场和政策的导向性，也体现出这些大牌房企的活力和敏感性。它们或布局，或坚守，一个全新的人居主场正在形成。

挺进西南 黄金板块繁华蜕变

昔日某一个商圈在城市商业里独领风骚的时代终究过去了。正建设区域性特大城

市的合肥，如今的城市发展和规模都不可与二十年前同日而语，随着合肥城区外扩，城区人口的迅速增长，商业中心必将是百花盛开。而西南板块蕴藏的巨大商机，正让更多的人在这里扎地“开花”，并吸引着更多的人流于此，带动良性发展。

雄踞西南板块的核心区域，合肥华南城凭借雄厚实力与锐利的眼光，斥资200亿元巨资强力打造，强力打造推出858万方复合型住宅产品——华南城紫荆名都，集合商业、教育、生态、交通等诸多优势配套，建成后必将成为华东第一大盘，傲居安徽。

随着2013年全国最有价值的商贸中心华南城入驻之后，一期商铺率先开铺，对周边经济辐射能力有着明显的提升，大西南黄金板块的成色也再一次提升，人们可以预期更繁华的大西南时代和更热闹的西城。在2014年首开狂销1000多套之后，华南城·紫荆名都8月18日二期新品2+1、3+1住宅开始认筹，加入搜房网房天下电商合作，住宅交3000元享97折。如此礼遇，之于聪明的您，又岂能错过?!